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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

1 UVOD

Staticky vypocet se zabyva ovéfenim navrzené geometrie a vyztuzeni nosnych prvkd vybrané casti

objektu skolky, ktery je predmétem bakalaiské prace.

Vypocet neobsahuje piredbéznou ¢ast, ve které by byl popsan postup navrhu geometrie a vyztuze.

Vypocet pouze prokazuje, ze navrzena geometrie a vyztuz jsou vyhovujici podle soucasnych norem.

Prarezy, tloustky a vyztuzeni bylo nejprve navrzeno empiricky a odbornym odhadem. Navrh byl poté

upravovan, dokud nevyhovél pozadavkiim normy. Ve vypoctu je prezentovan pouze kone¢ny navrh.

Vypocet se zabyva obéma variantami navrhu.

Soucasti vypoctu jsou schémata kone¢ného vyztuzeni vybranych prvk.
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

2 MATERIALY

Materialové FeSeni nosné konstrukce stavby

e Beton: C 25/30 XC2 (CZ) - Cl1 0,2 — Dmax 16 —S3

o fuw=25Mpa

o fq=16,66 MPa
o fem=2,6 MPa
o E¢m=30,5GPa

e Betonarska ocel: B 500 B

o fyu=500Mpa

o fya=435MPa

o Es=200 GPa
e Drevo

o Tidy C 24

3 POUZITE NORMY

Norma
Oznaceni Nazev Plati od
CSN EN 1990 Zasady navrhovani 03/2004
Zatizeni konstrukci, Cést 1-1:Obecna zatizeni —
CSN EN 1991-1 Objemove¢ tihy, vlastni tiha a uzitna zatizeni Duben 2004
pozemnich staveb
CSN EN 1992-1-1 Navrh?vanl t-)etonovycl.l konstrukci - Cz}st 1-1: Prosinec 2006
Obecna pravidla a pravidla pro pozemni stavby
5 Beton - Cast 1: Specifikace, vlastnosti, vyroba a
CSN EN 206-2 shoda Srpen 2021
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

4 POPIS VARIANTY

Nosna konstrukce je navrzena jako zelezobetonovy sténovy systém zalozeny na plosnych zdkladech.
Mezi nosnymi zelezobetonovymi sténami jsou obousmérné pnuty monolitické Zelezobetonové stropni

desky.

Vykonzolovani 2.NP je provedeno pomoci obvodovych Zelezobetonovych stén, které¢ funguji jako
sténové nosniky. Pfesahujici ¢ast desky je potom pnuta mezi vykonzolované stény. Podrobné schéma

pusobeni nosnych konstrukci je popsano v konstrukénich schématech varianty 1.

V ramci prace navrzena geometrie a rozmisténi v§ech nosnych prvkid. Podrobné navrzeny a posouzeny

2 sténové ZB nosniky v 2NP.

Oba sténové nosniky navrhované a oveétované ve statickém vypoctu byly vymodelovany v programu
IDEA Statica — program pro posouzeni zelezobetonové stény. Program pracuje na zakladé metody

konec¢nych prvki.

Posudek MSU a MSP je proveden pomoci programu IDEA Statica. Programem vypoétené hodnoty byly

porovnany s limitnimi hodnotami danymi normou.

Vypocet MSU a MSP byl zaméfen na navrh a posouzeni vysekil dvou sténovych nosnikti — Nonsik-1 a
Nosnik-2 vynasejici vykonzolovanou ¢ast 2.NP, ktera je pfedmétem posudku. Statické pisobeni viz

schéma.

Stranka 5 z 35



BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

V ptipad¢ nosniku 1 byly modelovany sousedni stény do vzdalenosti minimalné rovnajici se délce
vykonzolovani.

V piipadé nosniku 2 byl vymodelovan téméf cely nosnik. Nosnik je podpiran 3 sténami, které byly
modelovany jako tuhé liniové podpory (liniové vetknuti). Nosnik neni modelovan cely, protoze se

predpoklada, ze nejvzdalené;jsi pole nosniku jiz nebude ovlivnéno vykonzolovanim.

Piidorys modelované ¢asti nosnikt:
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

5 ZATIZENI

Ve vypoctu je pocitano se statickym stalym zatizenim od vlastni vadhy konstrukci a uzitnym zatizenim

od sn¢hu, reviznich prohlidek a pohybu osob. Vliv vétru byl vzhledem k vysce objektu zanedbam

5.1 Prehled zatizeni

Stala zatiZeni:

SKLADBA S1 PODLAHA OBYTNYCH PROSTOR V INTERIERU
. .| Plo$na . . Plosna
i Material Tloustka OtheﬂIlI; ova hmotnost Souginitel hmotnost ’
CHAR 86 INAVRHOVA
gk
[mm] | [kKN/m’] | [kN/m?] [-] gd [kN/m?]
1 LAMINATOVA PODLAHA 7 7 0,05 1,35 0,07
2 TLUMICI PODLOZKA MINERALON 3 0,8 0,00 1,35 0,00
3 SEPARACNI FOLI DEKSEPAR 02 |0 0,00 1,35 0,00
4 BETONOVA MAZANINA + KARISIT 50 20 1,00 1,35 1,35
INSTALCNI DESKA PODLAHOVE
5 TOPENI 50 8 0,40 1,35 0,54
6 AKUSTICKA IZOLACE ISOVER T-P 40 0,8 0,03 1,35 0,04
150,20 S= 148 2,00
SKLADBA W1 OBVODOVY PLAST
. .| Plosna .. . Plosna
i Material Tloust’ka Objt?}rln ova hmotnost Souginitel hmotnost
a CHAR ga NAVRH
gk
[mm] [kKN/m®] | [kN/m?] [-] gd [kN/m?]
1 FASADNI OMITKA 2 16 0,03 1,35 0,04
5 ZAKLADNI NATER Baumit | 0 0.00 135 0,00
PremiuPrimer
STERKOVA HMOTA DIF,
3 OTEVRENA 5 16 0,08 1,35 0,11
4 MINERALNI VATA 200 0,8 0,16 1,35 0,22
6 INTERIER STUKOVA OMITKA 10 16 0,16 1,35 0,22
218 S=| 043 0,58
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

SKLADBA 72 ZELENA STRECHA
. . y Objemova Plosnd Soucinitel Plosna
1 Material Tloustka tiha hmotnost o hmotnost ’
CHAR NAVRHOVA
gk
[mm] | [kKN/m’] | [kN/m?] [-] gd [kN/m?]
1 VEGETACNI VRSTVA 0 0 0,00 1,35 0,00
2 SUBSTRATOVA VRSTVA 200 13 2,60 1,35 3,51
3 GEOTEXTILIE 300g/m2 2 2 0,00 1,35 0,01
4 NOPOVA FOLIE - DEKDREN 20 9,5 0,19 1,35 0,26
5 PROSTY BETON 50 20 1,00 1,35 1,35
6 AP - GLASTEK MINERAL 40 4 14 0,06 1,35 0,08
; él; GLASTEK 30 STICKER PUS 3 14 0.04 135 0.06
8 Spadované XPS 100 LEPIT min 300 500 0,4 0,20 1,35 0,27
9 AP - GLASTEK 40 MINERAL 4 14 0,06 1,35 0,08
10 |PENETRACE DEKPRIMER 2 14 0,03 1,35 0,04
11 STROPNI KONSTRUKCE
785,00 S=| 4,18 5,64
SKLADBA D1 DREVENA STENA
. .| Plo$na Y. . Plosna
1 Material Tloustka Othei:}r; ova hmotnost Souginitel hmotnost
CHAR ga NAVRH
gk
[mm] | [kKN/m’] | [kN/m?] [-] gd [kN/m?]
1 FASADNI PALUBKY 20 9 0,18 1,35 0,24
2 DREVENY ROST 0,05 1,35 0,07
3 DIFUZNE OTEVRENA HI 0,05 1,35 0,07
4 TEPELNA IZOLACE 200 0,4 0,08 1,35 0,11
5 OSB DESKA 20 9 0,18 1,35 0,24
6 NOSNE HRANOLY 0,15 1,35 0,20
7 TEPELNA IZOLACE 150 0,4 0,06 1,35 0,08
8 CW PREDSTENA 0,10 1,35 0,14
9 SDK DESKA 15 16 0,24 1,35 0,32
10  |INTERIER STUKOVA OMITKA 10 16 0,16 1,35 0,22
415 S=| 1,25 1,69
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

SKLADBA D2 DREVENY STROP
. ., y Objemova Plosna Soucinitel Plosna
1 Material Tloustka tiha hmotnost o hmotnost
CHAR NAVRH
gk
[mm] | [kN/m’] | [kN/m?] [-] gd [kN/m?]
1 VEGETACNI VRSTVA 0 0 0,00 1,35 0,00
2 SUBSTRATOVA VRSTVA 200 13 2,60 1,35 3,51
3 GEOTEXTILIE 300g/m2 2 2 0,00 1,35 0,01
NOPOVA FOLIE - DEKDREN

4 GARDEN 20 9.5 0,19 1,35 0,26
3 GEOTEXTILIE 300g/m2 2 2 0,00 1,35 0,01
6 AP - GLASTEK MINERAL 40 4 14 0,06 1,35 0,08
; éf;g GLASTEK 30 STICKER PUS 3 14 0.04 135 0.06
8 Spadované XPS 100 LEPIT min 300 500 0,4 0,20 1,35 0,27
9 2 x AP - GLASTEK 40 MINERAL 8 14 0,11 1,35 0,15
10 |PENETRACE DEKPRIMER 2 14 0,03 1,35 0,04
11 OSB DESKA 20 9 0,18 1,35 0,24
12 |PRIHRADOVE NOSNIKY 0,60 1,35 0,81
13 TEPELNA IZOLACE 150 0,4 0,06 1,35 0,08
14 | SKD podhled 0,10 1,35 0,14
15 | SDK DESKA 15 16 0,24 1,35 0,32
16 |INTERIER STUKOVA OMITKA 10 16 0,16 1,35 0,22

936 S=| 4,58 6,18

Uzitna zatiZeni:

Obytné prostory

o KatCl qx =3 kN/m?
Stfecha

o Revize qk = 0,75 kN/m?
Snih

o $=0,56 kN/m?
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

5.2 ZatiZeni sténovych nosniku

7 wrv

Schéma pro zatéZovaci Sifky sténovych nosniki 1 a 2:
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

5.2.1 Zatizeni jednotlivych ¢asti nosniki:

NOSNIK 1:

STROP NAD 1.NP:

Zatitenl f A-1-1

i Konstrukce Plos$na Siika Zatizeni | Soucini- Za}tiieni
hmotnost CHAR tel gc | NAVRH
gk gd
[kN/m?] [m] | [KN/m] [-] [KN/m]
STALE
1 |ZBDESKA 6,25 6,6 | 41,25 1,35 55,69
2 S1 1,5 6,6 9,90 1,35 13,37
51,15 69,05
UZITNE
1 Kat A 1,5 6,6 9,90 1,5 14,85
61,05 83,90
Zatitenl f A-1-2
i Konstrukce Plosna Siik Zatizeni | Soucini- Za’tiieni
hmotnost 21 CHAR tel g | NAVRH
gk gd
[kN/m?] [m] | [KN/m] [-] [KN/m]
STALE
1 7B DESKA 6,25 4,1 25,63 1,35 34,59
2 S1 1,5 4,1 6,15 1,35 8,30
31,78 42,90
UZITNE
1 Kat A 1,5 4,1 6,15 15 9,23
37,93 52,12
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

STROP NAD 2.NP:
ZatiZenl f B-1-1
i Konstrukce Plosna Siika Zatizeni | Soucini- thiieni
hmotnost CHAR tel gc | NAVRH
gk gd
[kN/m?] [m] | [KN/m] [-] [KN/m]
STALE
1 7B DESKA 6,25 6,6 41,25 1,35 55,69
2 Z2 4,2 6,6 27,72 1,35 37,42
68,97 93,11
UZITNE
1 Revize 0,75 6,6 4,95 15 7,43
73,92 100,53
Zatizenl f B-1-2
i Konstrukce Plosna Siika Zatizeni | Soucini- thiieni
hmotnost CHAR tel gc | NAVRH
gk gd
[kN/m?] [m] | [KN/m] [-] [kN/m]
STALE
1 |ZBDESKA 6,25 41 | 2563 1,35 34,59
2 Z2 4.2 4,1 17,22 1,35 23,25
42,85 57,84
UZITNE
1 Revize 0,75 4,1 3,08 1,5 4,61
45,92 62,45
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

NOSNIK 2:

STROP NAD 1.NP:

Zatienl f A-2-1

Kon- Plosna Siik Zatizeni | Soucini- Za:tiieni
strukce | hmotnost 4| CHAR tel gc | NAVRH
gk gd
[kN/m?] [m] | [KN/m] [-] [KN/m]
STALE
zB 1,35
DESKA 6,25 6,6 41,25 ! 55,69
S1 15 6,6 9,90 1,35 13,37
51,15 69,05
UZITNE
Kat A 15 6,6 9,90 15 14,85
61,05 83,90
ZatiZenl f A-2-2
Kon- Plosna Siik Zatizeni | Soucini- Za’tiieni
strukce hmotnost 4| CHAR tel g | NAVRH
gk gd
[KN/m?] | [m] | [KN/m] [-] [kN/m]
STALE
B 1,35
DESKA 6,25 2,9 18,13 ! 24,47
S1 1,5 2,9 4,35 1,35 5,87
22,48 30,34
UZITNE
Kat A 1,5 2,9 4,35 15 6,53
26,83 36,87
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

ZatiZenl f A-2-3

Kon- Plosna Siika Zatizeni | Soucini- | Zatizeni
strukce | hmotnost CHAR | tel g | NAVRH
gk gd
[KN/m?2] | [m] | [KN/m] [] [KN/m]
STALE
7B
DESKA 625 | 08| 50 | ¥ | 675
S1 15 0,8 1,20 1,35 1,62
6,20 8,37
UZITNE
Kat A 15 0,8 1,20 1,5 1,80
7,40 10,17
Zatienl f A-2-4
Kon- Plos$na Sitka Zatizeni | Soucinitel | Zatizeni
strukce | hmotnost CHAR Je NAVRH
gk gd
[KN/m?2] | [m] | [KN/m] [-] [KN/m]
STALE
zB 1,35
DESKA 6,25 0,8 5,00 ! 6,75
S1 15 0,8 1,20 1,35 1,62
6,20 8,37
UZITNE
Kat A 15 0,8 1,20 15 1,80
7,40 10,17
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STROP NAD 2.NP

ZatiZenl f B-2-1

Kon- Plos$na Siika Zatizeni | Soucini- Za}tiieni
strukce | hmotnost CHAR tel gc | NAVRH
gk gd
[kN/m?] [m] | [KN/m] [-] [KN/m]
STALE
B 1,35
DESKA 6,25 6,6 41,25 ' 55,69
Z2 4,2 6,6 27,72 1,35 37,42
68,97 93,11
UZITNE
Revize 0,75 6,6 4,95 15 7,43
73,92 100,53
Zatitenl f B-2-2
Kon- Plos$na Siika Zatizeni | Soucini- thiieni
strukce hmotnost CHAR tel g | NAVRH
gk gd
[kN/m?] | [m] | [kKN/m] [-] [KN/m]
STALE
zB 1,35
DESKA 6,25 4.4 27,50 ! 37,13
Z2 4,2 4.4 18,48 1,35 24,95
45,98 62,07
UZITNE
Revize 0,75 4.4 3,30 15 4,95
49,28 67,02
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ZatiZenl f B-2-3

Kon- Plosna Siik Zatizeni | Soudéini- | Zatizeni
strukce | hmotnost 41 CHAR | tel gz | NAVRH
gk gd
[KN/m?2] | [m] | [KN/m] [] [KN/m]
STALE
B 1,35
DESKA 6,25 1,8 11,25 ' 15,19
Z2 4,2 1,8 7,56 1,35 10,21
18,81 25,39
UZITNE
Revize 0,75 1,8 1,35 1,5 2,03
20,16 27,42
Zatizenl f B-2-4
Kon- Plos$na Sitka Zatizeni | Soucinitel | Zatizeni
strukce | hmotnost CHAR Je NAVRH
gk gd
[KN/m?] | [m] | [kN/m] [] [KN/m]
STALE
B 1,35
DESKA 6,25 2,6 16,25 ! 21,94
Z2 42 2,6 10,92 1,35 14,74
27,17 36,68
UZITNE
Revize 0,75 2,6 1,95 1,5 2,93
29,12 39,60
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6 VYZTUZENI

Nosnik-1:

4,00 %

3,00 o
Y, \
2,00 0=9
( 0
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A
.~
1
1.00 FriF
L
e
|
H
0.00— - —i
|
!
100 |
|
|
2,00 |
|
|
3,00 |
|
|
400 | I I | | )
0.00 1,00 2.00 3.00 400 5.00 8.00 7.00 8.00 8.00 10,00 11.00 12,00
, v
Vyztuz:

Zakladni rastr: 2x 150 x 150 @12 mm
Horni pfilozky: 3 x 4 x @25 mm
Diagonala N1: 4 x 2 @16 mm
Diagonala N2: 3 x 4 x @20 mm

Tlakova vyztuz nosnik 1: 4 x 4 @25 mm

Stranka 18 z 35



¢ni varianta 1

t-Konstruké

vypoce

7

BP-Staticky

Nosnik-2

000z

00'6

Stranka 19 z 35



BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

7 Posouzeni MSU

Vypocet byl proveden v programu IDEA STATICA — posudek stény na zédkladé metody konecnych
prvki. Konstrukce byla ovéfena zhlediska normalového napéti v betonu a vyztuzi. Napéti
v jednotlivych astech konstrukce vyvolané zatizenim pro MSU bylo porovnano s meznimi hodnotami
pro MSU.

Geometrie a podrobna vyztuz viz ptilozené vykresy.

Nastaveni modelu IDEA Statica:

Velikost sit¢ konecnym prvki: 250 x 250 mm.Velikost sit¢ je tedy stejna jako Sitka plochého prvku
(sténového nosniku), coz je bézny postup pii navrhu jemnosti sit¢ konecnych prvkia pro statické

posouzeni konstrukei.

7.1 Nosnik 1

Nosnik obsahuje jedno pole s vykonzolovanim 5,35 metru. Zbytek nosniku je pln€ podepien
zelezobetonovou sténou. Problémem nosniku je vysoké nahromadéni napéti v dolnim pravém bodé
vykonzolovaného pole. Vzhledem k dispozici otvorti v nosniku se tlakova napé€ti kumuluji v tomto

jednom bodé. Misto je proto zesileno tlaCenou vyztuzi.
Schéma normalovych napéti v nosniku:

Schéma slouzi k identifikaci oblasti kde je nutné ptidat vyztuz do zékladniho rastru.

Tiak || Tah
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

7.1.1 Ovéreni betonu

Pro mezni stav unosnosti bylo normalové napéti na sténovém nosniku spocteno programem IDEA
Statica. Program spocita tlakova normalova napéti v obou smérech pro kazdy prvek sité konecnych

prvki a vykresli vétsi z napéti. Napéti bylo poté porovnano s limitni hodnotou pro MSU betonu C25/30.
Nejvetsi koncentrace tlakového napéti se nachazi na kraji stény 1.NP, kde zac¢ina vykonzolovani horni

stény. Nejvétsi tlakove napéti 12 MPa.

aoc
[MPa]

0,0
1,0
2,0
-3,0
-4,0
o 12,0 MPa '5 1 EI
6,0
7,0
8,0
9,0
-10,0
-11,0
12,0

Opmax = 12,0 MPa < 16,66 MPa = f 4

VYHOVUJE
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BP-Staticky vypocet-Konstrukéni varianta 1

7.1.2 Ovéreni vyztuze

Pro mezni stav tinosnosti bylo normalové napéti ve vyztuzi na sténovém nosniku spoéteno programem
IDEA Statica. Napéti bylo poté porovnano s limitni hodnotou pro MSU betonai'skou ocel BS00B.
Nejvetsi tahové napéti ve vyztuzi vychazi v dolni ¢asti vzpéry u otvoru v levé casti nosniku. Hodnota

nejvetsiho napéti — 335,1 MPa.

Opmax = 216,3 MPa < 435 MPa = f,4

VYHOVUJE
Varovani konstrukce:

Vyztuz v MSU ma sice mensi vyuziti ne beton 49,6 % < 76,83%. Predpokladam ale, Ze i pii rozdrceni
betonu v nejvice namahaném bod¢ usazeni konzoly na spodni sténu, by se tlakové namahani rozneslo
dale za podporu. V ten okamzik by doslo k vét§imu zapojeni tahové vyztuze v horni ¢asti nosniku.

V konstrukei by tak nenastal nahly kolaps.
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7.2 Nosnik 2

Nosnik obsahuje jedno pole s vykonzolovanim 5,6 metru. Zbytek nosniku je tvotfen poli spojitého
nosniku. Cely sténovy nosnik je podepien celkem 3 sténami, které jsou modelovany jako liniové tuhé
podpory.

Nejvice naméahanou ¢asti nosniku je vykonzolované pole, zbytek nosniku bez problému vyhovuje. Diky
pfiznivému rozlozeni otvord je tlakové normalové napéti v jednotlivych polich piendseno klenbovym

efektem.

Podepieni nosniku:

o ® 2 © ©

| ' PODPORY- | i
i | \
'. / i |

SNiK 2

4

Schéma piisobeni:

Schéma slouzi k identifikaci oblasti kde je nutné ptridat vyztuz do zékladniho rastru.

Tlak || Tah
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7.2.1 Ovéreni betonu

Pro mezni stav unosnosti bylo normalové napéti na sténovém nosniku spocteno programem IDEA
Statica. Program spocita tlakova normalova napéti v obou smérech pro kazdy prvek sité konecnych

prvki a vykresli vétsi z napéti. Napéti bylo poté porovnano s limitni hodnotou pro MSU betonu C25/30.

Nejvetsi koncentrace tlakového napéti v betonu se nachazi ve styku nosniku a stény vynasejici nosnik,

konkrétn€ v paté stény vynasejici nosnik (sténa nejblize levému okraji nosniku).

[ B )

.0 MP. -
$oMPa oy

oc
[MPa]

0o Opmax = 8,4 MPa < 16,66 MPa = f.4

-1.4 VYHOVUJE

G0~ N b
o= D0 WD
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7.2.2 Ovéreni vyztuze

Pro mezni stav unosnosti bylo napéti ve vyztuzi na st€énovém nosniku spocteno programem IDEA

Statica. Napéti bylo poté porovnano s limitni hodnotou pro MSU betonéiskou ocel B500B.

Nejvetsi tahové napéti ve vyztuzi se nachazi v pravém poli u spodniho okraje nosniku, mezi sténami

vynasejicimi nosnik.

_-116,0 MPa

2137 Opmax = 213,7 MPa < 435 MPa = f,,

1958 VYHOVUJE
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8 Posouzeni MSP

Vypocet byl proveden v programu IDEA STATICA — posudek stény na zdkladé¢ metody konecnych
prvki. Konstrukce byla ovérena z hlediska deformace, omezeni trhlin a omezeni napéti ve vyztuzi i
v betonu. Program IDEA Statica byl pouzit ke spocitani vystupii. Hodnoty spocitané programem byly

ruén¢ porovnany s limitnimi hodnotami pro danou situaci.

8.1 Nosnik 1

8.1.1 Deformace

Vysledkem vypocti provedenych programem IDEA Statica jsou kone¢né prihyby Zelezobetonovych
sténovych nosnikii. Hodnota prihybu v sobé zahrnuje kratkodoby prithyb a prihyb od dotvarovani.

Smrsténi neni zahrnuto.

Schéma limitnich prihybu:

N —
I

i
I

J

l ‘
i

Limitni prihyby pro vykonzolované krajni body byly spocteny jako vzdalenost L od nejblizsi podpory
déleno 200.

Wiim = 550
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Pruhyb podle IDEA Statica:

Limitni prihyb:

Winax = 9,9 mm < 42,8 mm = Wy kvaz

w,lim 42,8

VYHOVUJE

R

NOSNIK 1

Pl T T e R N e e T )

indodade NG minkhdidororoasbo

Pl

LZ

[mm]

WCICON =] =N = 0O =PI = LN
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8.1.2 Omezeni napéti

Napéti v betonu pro kvazistalou kombinaci:

Zhodnoceni nevyhovujici $picky:

Napéti v jednom mist¢ nosniku nevyhovuje limitni hodnoté 0,45*fck = 0,45*%25 = 11,3 MPa. Ve
skuteCnosti se ale jedna o oblast tloustky pfiblizné 36 mm, ktera pouze lehce vybocuje z kryci vrstvy.
Pokud vlivem ptekroc€eni limitniho napéti v betonu pro MSP betonu vzniknou v daném misté podélné
trhliny, nebude to znamenat ohrozeni celého nosniku z hlediska pouZitelnosti. Konstrukce jako celek

tedy ve skutecnosti vyhovuje.

Detail nevyhovujiciho mista:

oc/olim
[%]

ac
[MPa]

0,0
0,0
-1,0
-2.0
-3.0
-4.0
-5,0
-6.0
-7.0
-8.0
9.1
-10.1
-11.1
-12.1

100.,0
90,0

20,0

0.0
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Posudek msp omezeni napéti v betonu:
Limitni napéti pro kvazistalou kombinaci:

Oclimkvaz = 0,45%fck = 0,45*25 = 11,3 MPa

Ocmax = 11,1 MPa < 11,3 MPa = 0, jim kvaz

VYHOVUJE

Napéti ve vyztuzi pro charakteristickou kombinaci:

as
[MPa]

2636
2307
197.7
164,58
1318
98,9
53,9
33.0
0,0
-16.1
-32.3
-48.4
-64.6
-80,7
-896.9
-113,0
-128.2

Posudek msp omezeni napéti ve vyztuzi:
Limitni napéti pro kvazistalou kombinaci:

Os.1im,char = 0,8%fyk = 0,8*500 = 400 MPa

Osmax = 263,6 MPa < 400 MPa = 0gim char

VYHOVUJE
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8.1.3 Omezeni trhlin

Trhliny ve sténovych nosnicich byly spocteny pomoci programu IDEA Statica. Vysledek byl porovnan

oMy

s limitni §itkou trhliny uréenou pro konstrukci wmax = 0,3 mm.

Trhliny podle IDEA Statica

Wiax = 0,218 mm < 0,3 mm = wy,

VYHOVUJE
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8.2 Nosnik 2

8.2.1 Deformace

Vysledkem vypoctl provedenych programem IDEA Statica jsou kone¢né pruhyby zelezobetonovych
sténovych nosnikii. Hodnota prihybu v sobé zahrnuje kratkodoby prithyb a prihyb od dotvarovani.

Smrsténi neni zahrnuto.

Schéma limitnich prihybu:

Limitni prithyby pro vykonzolované krajni body byly spocteny jako vzdalenost L od nejblizsi podpory
déleno 200.

Wiim = 550
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Pruhyb podle IDEA Statica:

uz
[mm]

0.8

0.4

-0.1 Winax = 7,9 mm < 32,4 mm = Wy kyaz
0.6

I};é VYHOVUJE
-2,1

-2,6

-3.0

-3,5

-4,0

-4.5

-5,0

-2,5

5,0

5.4

5.9

-7.4

-7.9

Limitni prihyb:

NOSNIK 2
,Z//H'

M:':Ir_”‘:—/
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8.2.2 Omezeni napéti

Napéti v betonu pro kvazistilou kombinaci:

s s wPa ) & _

@ e () @9

ac
[MPa]

0,0

0,0
-0.6
-1,2
-1.7
-2.3
-29
-39
-4.1
-6
-5,2
-5,8
-6.4
6,9

Posudek msp omezeni napéti v betonu:

Limitni napéti pro kvazistdlou kombinaci:

Oclimkvaz = 0,45*fck = 0,45*25 = 11,3 MPa

Ocmax = 6,9 MPa < 11,3 MPa = 0 jim kvaz

VYHOVUJE
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Napéti ve vyztuzi pro charakteristickou kombinaci:

as
[MPa]

194.9
170.5
1461
121,58
974
73,1
48,7
244
0,0
-13,9
-27.6
41,7
-55.5
-69.4
-83,3
-97.2
-111.1

Posudek msp omezeni napéti ve vyztuzi:

Limitni napéti pro kvazistdlou kombinaci:

Oslim char = 0,8*fyk = 0,8*%500 = 400 MPa

Osmax = 194,9 MPa < 400 MPa = 0y jim char

VYHOVUJE
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8.2.3 Omezeni trhlin

Trhliny ve sténovych nosnicich byly spocteny pomoci programu IDEA Statica. Vysledek byl porovnan

s limitni §itkou trhliny uréenou pro konstrukci wmax = 0,3 mm.

Trhliny podle IDEA Statica

Winax = 0,174 mm < 0,3 mm = wyj,

VYHOVUJE
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